

# БИБЛИОНОЧЬ – ТО, ЧТО ОБЪЕДИНЯЕТ ЛЮДЕЙ ЧИТАЮЩИХ



**Занимательная книга может увлечь до самого утра. В чтении ночью есть свой особый романтизм: никто не отвлекает от погружения в мир чувств героев, водоворот событий. А провести вечер в окружении множества книг, вдохнуть в себя их запах, повеселиться и отдохнуть в обществе разделяющих твоё увлечение людей – на это не жалко ни времени, ни сил.**

«Библионочь» – это не только книги, хотя они, конечно, основные действующие персонажи. Это ежегодный всероссийский фестиваль чтения, который традиционно проходит в апреле, в эту ночь библиотеки расширяют время и формат своей работы.

В непривычное время – с шести до одиннадцати часов вечера – гости Центральной библиотеки поселка Рефтинский могли не только получить читательский билет, но и поучаствовать в культурно-развлекательных мероприятиях. Вся библиотечная территория была разделена на несколько тематических площадок.

На абонементе посетителей

ожидали патриотические мастер-классы. Дети и взрослые могли своими руками создать открытки к Дню Победы. А курсанты военно-патриотического клуба «Военная разведка – Арсенал» продемонстрировали навыки разбора и сбора оружия (и предложили попробовать свои силы в этом гостям), амуницию бойцов и рассказали о легендарном автомате Калашникова.

В читальном зале юные рефтины могли почувствовать себя настоящими кладоискателями и отправиться в авантюрное приключение на поиск книжных сокровищ. Кроме того, здесь проверяли кладезь воспоминаний прочитанных книг гостей «Библионочь», а энциклопедические знания вознаграждались конфетами.

Основное действие развернулось в конференц-зале. На открытии акции посетителей познакомили с важной и нужной общественной деятельностью – волонтерством. Это направление активно развивается в России, люди стремятся делать добро безвозмездно, в дань уважения к таким людям президент России Владимир Путин ознаменовал 2018 год Годом волонтера.

Особый восторг вызвал теа-

тральный десант. Учебный театр «Волшебники», занимающийся при Детской школе искусств под руководством педагога Галины Овшинской, представил интерпретацию произведения Александра Пушкина «Сказка о попе и работнике его Балде».

«В ключе темы года Волонтёров режиссура постановки донесла до зрителя динамику и способность к адаптации добровольных сподвижников на любой площадке. Не обременённость аксессуарами и реквизитом сделали мини-спектакль почти флеш-мобом, что свойственно подрастающему поколению и заинтриговало профессионалов в литературе. Дети и взрослые, знающие текст «Сказки...», зачарованные и хореографией, неотрывно внимали действу, вместе с артистами хором произносили изначальные фразы: «Пошёл поп по базару посмотреть кой – какого товару...». Сформировать ноу-хау из классического текста профессиональному хореографу, конечно же, помогает творческая направленность, постоянный душевный рост. Возрастному специалисту не просто перераста из тан-



**Заместитель губернатора Свердловской области  
Павел КРЕКОВ:**

«С каждым годом количество площадок «Библионочь» увеличивается – в акции участвуют и небольшие библиотеки. А делается это все с одной простой целью, чтобы как можно больше людей приходили, интересовались чтением, книгами. Социологи и библиотечные работники сегодня фиксируют то, что интерес к чтению снова стал расти. Читать действительно стали больше и не только в варианте бумажном, но и в электронном. В том, что интерес к чтению стал расти, безусловно, сыграла свою роль акция «Библионочь».

цмейстера в театре. Но не таков педагог, стремящийся внести в будничную работу изюминку и отточить её до совершенства», – вдохновилась талантливой постановкой Лидия Воробьева.

Завершился вечер музыкально-поэтическим альянсом «Юность моя беспокойная» – о

годах Советского Союза, о народе, победившем фашизм и поднимавшем страну из руин, а также поэтическим караоке.

«Библионочь» прошла на одном дыхании. И дети, и взрослые уходили домой с чувством, что этот вечер в череде рутинны стал ярким, интересным пятном.



Ольга ОВЧИННИКОВА  
Фото автора

**МАСТЕР-СТРОЙ**

mc-ремонт.рф

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

- ремонт квартир и ванных комнат

- сантехнические работы

- электромонтажные работы

8-900-200-77-02

г. Асбест, пр. Ленина, 20